



# 浓情五月母亲节 爱意无限暖人心

多街道社区开展感恩母亲系列活动

本报讯(芝罘融媒体记者 王睿 通讯员 雪燕 徐娜 心怡 周龙 宏霞 钟洁 迦南 晓东 一青 海姣 高俊 袁欢 摄影报道)花开盛夏,时光至美,又是一年母亲节。近日,我区多街道社区开展母亲节系列活动,在丰富居民的精神文化生活的同时,进一步促进邻里关系和谐,弘扬社会正能量。

新海阳社区党委联合双报到单位联民集团开展“浓情五月·感恩母亲”母亲节主题系列活动。活动由包子、朗诵培训、八段锦培训、营养膳食公益课堂等部分组成,妈妈们可以根据自己的兴趣爱好自主选择各类活动。大家一起品尝美味的包子,在欢声笑语中拍照留念。

南台社区新时代文明实践站开展“为母爱增添一抹‘红’”母亲节口红DIY活动,向母亲们送上节日祝福。活动现场,老师向大家介绍口红制作所需要的工具、材料、基本常识及使用方法,紧接着在老师的指导下,大家各自挑选喜欢的色粉,将材料按比例倒入烧杯,加热,搅拌均匀,并将液态膏体倒入唇膏管进行冷却,最后倒入模具,很快,社区妈妈们专属的定制口红就出炉了。大家看到自己亲手制作的鲜艳口红,都按捺不住激动的心情,她们有的拿在手里细细把玩,有的迫不及待地上嘴涂抹试妆。

南洪社区联合春波鲜花店开展“花香送祝福,感恩母亲节”插花活动。花艺老师讲解花卉的基本知识以及如何处理和摆放,并详细讲解修剪、插花技巧和专业知识。在老师的指导下,大家尽情释放自己的想象力和创造力。从色彩搭配到花朵的多样性,大家兴趣高涨。经过近一个小时的修剪、搭配、点缀,一件件独具匠心、独一无二的花艺作品展现在大家面前。

大东社区党委联合市网络创业人士服务联盟开展“巧手串珠联动邻里”手工珠花DIY活动。老师拿着制作材料一步一步耐心教



学,到了关键步骤,还会放慢手中的动作,提示大家仔细观摩,并不时地进行一对一教学。大家通过剪裁、拧捏,将花蕊、花瓣等配饰按自己的喜好组合搭配,形成一幅幅错落有致、独具匠心的作品。

黄山西南社区在党群服务中心开展“母爱撒人间”感恩交流活动。参与活动的居民先进行一番简短的自我介绍,以增进彼此了解,活跃现场气氛。接下来,主持人邀请社区家庭和谐代表向大家分享自己家庭的亲情故事,她的讲述娓娓动听、绘声绘色,大家都沉浸其中,纷纷感慨家庭和谐是子女

学业有成、事业成功的基础。

楚新社区联合幼儿园开展“感恩母爱,弘扬美德”母亲节主题志愿服务活动。宫家岛幼儿园大中小各个年龄段班级组织不同的活动形式来感谢妈妈,旨在引导孩子们主动对妈妈说“妈妈我爱你!”“妈妈您辛苦了!”等充满爱意的话,让小朋友们表达出对母亲最纯真的爱。

世联社区邀请烟台家美妇产医院组成的专家团队开展“感恩母亲节,守护她健康”为主题的母亲节公益义诊活动,为社区的妈妈们送上节日健康问候。医生详细列举生活中常见的各种妇科疾病的发生、发展过程以及癌症的早期症状及诊断治疗方法,并教给大家妇科疾病的预防措施。讲座结束后,医生对现场居民进行现场义诊,包括健康咨询、妇科B超、阴道镜检查及乳腺检查等项目,提出生活中

的注意事项和日常保健常识等方面建议。工作人员还向到场居民免费赠送精美礼品,送上节日祝福。

祥发社区开展“‘盒’心合意·邂逅初夏小时光”母亲节主题活动。参加的每位居民在标板指定位置扎气球,击中后根据号码选取相应盒子的盲盒礼品。最后将相应号码的盲盒送到每位居民手中,将整个活动的氛围感拉满。

此外,毓东社区开展“用心烘焙甜蜜·用爱点缀温馨”母亲节主题DIY蛋糕活动;惠安社区居委会开展“以爱烘焙 传递幸福”感恩母亲邻里节活动;龙海苑社区联合山东诚辉物业开展“时光无恙 如花绽放 让爱永恒”母亲节DIY团扇活动;楚苑社区联合芝罘区大数据局开展“浓情康乃馨,感恩母亲节”亲子DIY活动;丽都社区组织母亲节剪纸活动……

## 上夼西路社区开展读书分享活动

本报讯(芝罘融媒体记者 李淼 通讯员 岳卉楠)为倡导全民阅读,丰富新业态、新就业群体劳动者精神文化生活,近日,上夼西路社区党委组织网约送餐员、快递员、商场信息员等新就业形态劳动者,在社区快递驿站开展线下读书分享活动。

活动中,参与者积极分享自己喜爱的书籍,交流读书心得,分享生活及工作中的体会,在书香飘逸的氛围里共享读书的乐趣。“通过今天的读书分享会,让我学到很多知识,我将带动周围人多读书、读好书。”参加活动的快递小哥们纷纷表示。

此次读书分享会的举办,为新业态、新就业劳动者提供了一个学习交流平台,通过阅读分享交流,激发他们的读书热情,使他们得以修养身心、陶冶情操,提升幸福感、获得感、归属感,为社会高质量发展积蓄知识力量。

## 大瞳社区举办就业指导讲座

本报讯(芝罘融媒体记者 郑秀杰 通讯员 孙萍)为让广大求职者掌握求职技巧,提高就业成功率,了解和享受就业创业优惠政策,近日,大瞳社区组织辖区就业困难群体举办职业规划与就业指导讲座。

社区邀请高级导师以授课方式进行,不同于以往枯燥的座谈,培训中涵盖“MBTI性格类型”“波克拉底液说”等测试,“雨中人”“看见未知的自己”等趣味话题。老师为参加人员讲解自我认识——自我规划——行动——思考反馈的职业生涯规划顺序,让大家对自己的职业生涯有一个新的认识,对自己职业生涯的主客观因素进行分析、总结和测定,确定自我事业奋斗目标。

“随着年龄增长,自己没有稳定的工作让我越来越焦虑,今天听完这个讲座我有了一点方向,要先保持良好心态,根据自己的能力和想要的发展方向去选择职业。”参加者刘小姐表示,这样的职业指导讲座非常好,希望社区能多举办这种知识交流活动,惠及大家。此次活动,使参加人员掌握职业生涯规划技巧,认识未知自我,促进参与者之间的融洽关系和情感增进,塑造组织向心力。

## 上尧社区爱心义剪惠民生

本报讯(芝罘融媒体记者 郑秀杰 通讯员 张馨月)近日,上尧社区网格员以特殊困难老人群体剪发需求为契机,开展“真情服务暖民心,爱心义剪送温暖”活动,为辖区70周岁及以上老年人提供免费理发服务。

“大姨想剪什么样的发型?要长一点还是短一点的?”理发师耐心询问老人的诉求,为其精心设计修剪头发,老人也毫不拘束地聊起家常,场面温馨而和谐。在理发师们耐心、细致的服务下,老人们露出满意的笑容,纷纷称赞理发师的好手艺以及志愿者们周到的服务。

居民牛阿姨因为腿脚不便,下楼不太方便,网格助理员林蕾主动提出上门为老人服务。剪发结束,林蕾还细心地把地面上的头发收拾干净,牛阿姨感动地说,参与义剪活动,不仅仅是节省几十元钱,重要的是感受到来自社区的关爱。

义剪活动,让网格内老年人充分感受到社区网格的温暖关怀,切实解决部分行动困难老人的剪发问题,不断提升网格居民的获得感、幸福感。

# 安全宣讲进社区 居民生活有保障

多街道社区开展宣传活动,让安全知识入心、入脑

本报讯(芝罘融媒体记者 高洁 通讯员 李丽珠 王惠珍 贺薪霖 贾鲁霜)为进一步提升居民的安全意识,有效防范和遏制各类安全生产事故发生,近日,我区多街道社区将安全宣传“搬进”群众家门口,通过现场授课、专项检查等方式,让安全知识入心、入脑。

世回尧街道应急中心在惠安小区广场开展“汇聚志愿‘微光’,共筑社区‘防线’”为主题的安全文化进社区活动。现场通过悬挂主题横幅、发放宣传资料、咨询答疑、现场授课等多种形式,向居民宣传安全生产政策法规和日常生活中的安全常识。街道应急中心还特邀中消安消防安全咨询中心张付委教官进行现场授课。张教官运用通俗易懂的语言,结合近期火灾事故案例,深入浅出地讲解日常事故预防、用火用电用气安全等知识,并对身边的煤气泄漏、电线老化、漏电等安全隐患进行逐一分析,叮嘱居民养成良好的生活习惯,树立防火防电意识。

凤凰台街道珠玑东社区结合辖区消防安全实际情况,组织力量对辖区内的商业网点和个体经营户开展消防安全专项排查,主要检查消防设施配备、安全出口的畅通、疏散指示标志等方面,并发放消防安全宣传单。另外,社区同步推进居民、企业消防安全宣传检查工作,在各小区楼栋单元口张贴《森林防火安全承诺书》,入户宣传居民宣传消防安全知识,共签署安全承诺书5695份,排查小区楼道灭火器92个,维修破损窨井盖3个,检查店铺消防安全设备80家,排查重点企业2家。对排查出的安全隐患责令相关责任人立即整改,将潜在危险隐患消灭在萌芽状态。

西牟社区联合区应急管理局、区消防救援大队、只楚街道办事处、蛟龙公益救援队等单位,以汇聚志愿“微光”,共筑社区安全“防



线”为主题,在天赐椿城小区的安全文化广场,集中开展“安全文化进社区”志愿服务活动。现场通过开展知识宣讲、悬挂横幅、摆放展板、发放宣传手册、赠送安全小礼品、现场咨询解答等方式,向群众普及地震逃生、居家消防安全、应急救护常识等内容。区应急管理局现场展示应急指挥车、无人机等救援设备,讲解在发生地震、洪涝等自然灾害时如何正确避灾自救。消防救援大队借助宣讲车,为居民展示灭火器使用、高层建筑逃生等方法和注意事项。具有丰富救援经验的蛟龙公益救援队员们,为大家详细讲解心肺复苏术等急

救自救知识,并与现场群众进行互动演示。活动最后,有奖问答环节将氛围推向高潮,大家积极参与,争先抢答,收获满满。

东山街道民生社区开展消防安全知识宣讲活动。社区工作人员为居民讲解、宣传消防安全基本知识,例如如何正确使用电源线、插线板,不私拉电线;安全合规使用燃气,燃气泄漏后的正确处理方法;电动车有序摆放充电,不乱停乱放,在指定位置停放汽车,不占用消防通道等多方面内容。通过宣讲,有效提高辖区居民的消防安全意识,增强居民自救自防和应急处理能力。